11Iro

HWms: paria
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 12:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2009 12:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114434/answer/114435




YBaxaemas [lama! Bamemy MyXKy Hafio ciaTh ciepMorpamMmy (Ojisl OLleHKU (GepTUIBHOCTH) U
ananu3sl Ha 3IIIIII (T. K. y Bac oOHapyxkeHa ypeamnna3ma). Jleuntscs ot 3I1I1I1 Hago ob6ouM. Yoauu.



